



## Na, ki (is itt) a paraszt?!

2018 február 04. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Semmi meglepést nem fogok írni, de azért mégis!

Kiindulópontnak vegyük ezt a filozófusnak nevezett akármit, Vajda Mihályt, aki leparasztotta a teljes kormánypárti szavazótábort. Ezzel, egyúttal, megalázva a vidékieket és a vele egyet nem értőket (közte több százezer fővárosi is), buta emberi masszaként kezelve több millió magyar embert. Mondhatnánk, hogy már megint, hiszen ilyesfajta lenéz? szavak már többek szájából elhangzottak (lásd Landesmann rabbi emlékezetes kirohanását!).

Érdekes módon (vagy nem is) Misi bácsit simogatja a ballib sajtó. De leginkább mindenki a hajviseletét teszi elterbe, mint jellemző dolgot vele kapcsolatban (epiteton ornans). Hosszú, fehér haj. Még jó, hogy nem fekete, mert akkor együtt dalolhatnánk!

Olvastam olyat, hogy ? „blues”-os – ezt most itt fekete testvéreim, az összes blues-zeneszerző és kedvelő nevében kérem ki magamnak! De olyat is, hogy ? „rockos” – ezt most itt az összes rockzenész és kedvelő nevében kikérem magamnak!

A lényeg az, hogy ebben az akármiben - nevezzük továbbra is Vajda Mihálynak- még legalább maradt annyi gondolat (philosz), hogy gyalázkodásait és magyargyöletét érthető nyelven tegye közzé.

Ellentétben azokkal a „hozzászólókkal”, kommentelőkkel, akik megnyilvánultak e témában. Amikor ezeket elkezdtem olvasni a libsi közösségi médiában, csak egy régi irodalmi gondolat jutott eszembe: „Jön föl a szar!”

A suttyóbjja (parasztja – vigyázz, szóhasználat!) a veszprémi Lui gecizésénél nem jut tovább. Ám, van itt minden, mint egy vidéki (érted, Misi bá?) búcsúban: verés, lámpavasra lógatás, kínzás, válogatott kegyetlenségek és kivégzési módszerek ígéretése – de a leggyakrabban elforduló szavak: „Orbán”, „fideszesek”, „titeket”, „ölünk”.

Szép, nem?! Ez lenne a szép, új és liberális világ. A MÁSSÁG toleranciája. Szerintük. Nélkülünk. Magyar „parasztok” nélkül.

Ezt már megtapasztaltuk, köszönjük szépen, csak akkor kommunizmusnak hívták. Szamuelytiborok, kunbélák, rákosimátyások és pétergáborok körömlétp?s, kivégz?s (NÉPI demokráciának nevezett) materialista valóság show-ja.

De emlékeztetnék rá: többen is gondolták úgy, sőt, sokan úgy is gondolták, hogy mi magyarok (értsd: parasztok) csak akadékoskodunk itt a Kárpát-medencében 1100 éve. Aztán...

Csókol benneteket:

Eleméry T. Olivér

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---